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1. Realizar las siguientes operaciones simplificando lo maximo posible:

l.a) 4396 + 5324 + 2348 — 53/54 V1125 +/180 /56
2 Lb) T = o+ -~ 3V1ZS

2. Racionaliza y Simplifica:

34V3 332 V3-vZ
2.a) ;5 2.b) 3%23_ 20) =5

3. Tomando log 2 = 0’3y log 3 = 0’5, demuestra que sin usar la calculadora

sabes calcular:
3.a) log,9 3.b) log75

4. Calcula:

a). log, V74 - /493

Resuelve la siguiente ecuacién: vx+5—-+v8—x = -1

Resuelve la siguiente ecuacion: ﬁ—j = ﬁ

Resuelve la siguiente ecuacion: x- (x —1)%2- (x+2)3-(x—3)*=0

El valor de un numero es el séptuplo de la suma de sus dos cifras, y

estas, al invertirlas, dan otro que es 27 unidades menor que el primero.

¢, Qué numero es este?

9. En una granja hay caballos y gallinas. En total hay 300 animales en la
granja y suman 992 patas. ¢Cuantos animales de cada especie hay?

10. Resuelve la siguiente inecuacién de primer grado:
x(x*—2)—(x+1)(x*—-1) > -4 — x>

11. Resuelve la siguiente inecuaciéon de segundo grado mediante
factorizacion: x* + 5 > 6x.

12. Si el area de un cuadrado es menor o igual que 64 cm2, calcula los

posibles valores de su lado.
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Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacion de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. La solucién se puede dejar en forma de decimal apreciando
hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



